
В Иркутской области директор оздоровительного лагеря подозревается в мошенничестве

Следственными органами СКР по Иркутской области по материалам проверки ОЭБиПК ОМВД России по Заларинскому району возбуждено уголовное дело в отношении директора оздоровительного лагеря «Орленок», подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, летом 2014 года подозреваемая из корыстной заинтересованности внесла в официальные документы ложные сведения о фиктивном трудоустройстве двоих работников лагеря, в результате чего за первый оздоровительный сезон получила более 30 тысяч рублей. Аналогичные действия подозреваемая совершила и во второй сезон, получив заработную плату за фиктивно работавших сотрудников в размере более 50 тысяч рублей.

В настоящее время с подозреваемой работают следователи. Решается вопрос об избрании ей меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1138658>